

高於天使

摘錄自《白寶書》
版權為JZK公司所屬JZK出版公司所有

「你就是給予萬物信用的人。是你增添了這個稱為人生的舞台。是你提高和榮耀這個神的王國。你不知道這些，但你將會知道。」——藍慕沙

你真的無比輝煌，你們每個人，因為你多樣而有創意，獨特且確實神聖。雖然有人曾教你，說你是卑鄙無恥的傢伙，但真正重要的是你如何透過對人生的真知而被瞭解的。在那個瞭解中，你被視為天父所心愛的，因為你是神的心智中一個永恆的部份。你還沒有領悟自己真正的可貴之處，但你將來會。

對我而言，你是親愛的兄弟——不只是對我，而是對在所有宇宙及所有生命層次中可見與不可見的所有的個體——因為我們全都透過恩典和才智，更透過神的大愛緊緊相連，它就是不管你的所有嘗試有多麼荒唐，在萬古千秋中一直支持和承托著你的神奇思想。

你是一個比自己所知道更珍貴的寶藏，因為只要少了你們其中的一位，生命，宇宙及分子結構就從來沒有存在過。為了你和因為你，生命成為一場豐富的才智展示——也可以說是戲劇性展示——使思想模式繁衍成色彩繽紛的現實。你確實珍貴，無論你如何看自己，你已為萬有如是的壯麗全景增添光彩。

你是傑出的，看看成就眾生的各位吧。就外貌而言，你們沒有一個長相一樣。你就象一個美麗花園裡的花朵，那種子傳播花粉，繁殖出更為美麗，色彩更為鮮艷的新花朵。你們每個人都是美麗而不同的，因為你們每個人都是透過自己獨有的意志力與創意構想所表達的神。

你曾是發光的思想微叢，進而轉變為神的延續，進入延綿不絕的永恆。為了豎起一個更偉大的王國以便探索，你們精心設計和實驗出物質的體相，或者也可稱為凝聚的思想。透過你的肉身體相，你可以在另一個存在層次中表達自己，也因此得以探索那稱為神的思想模式的總體。因此在創意無限的探險中，你曾是不具形體的光把自己轉化成了人類的細胞物質。在這個過程中你成為神/人，和透過叫做人的生命有機體來表達的神的心智。

作為人類你具有非凡的才智。你不僅為自己的細胞結構注入了生命的氣息與生存的本能，而且為了神聖的目標，你把自己至高的才智與肉身體相結合起來，以使它得到精煉與演進。經由你所設計的演化科學，你把自己從尼安德特人演變成被稱為智人的人類。從此人類得以存在於這個層次——經過無數時間，透過無數實驗，演化以及許多創傷——成為坐在我面前的直立個體。

你在這個稱為展示的層次中，以便在這個生命水平裡展示你創造性才智的力量，這是一個偉大的生命水平，因為在這裡思想，也就是你敬愛的天父存在於他所顯現的任何形式中：從光一直到稠密的物質。

你知道才智在所有地方繁衍嗎？它的確如此。但在這裡，這個稱為地球的地方是人類——思想與物質的聯姻——演化的高峰。

你，人類覺得自己落後嗎？你覺得自己比那些不可見的要卑賤嗎？不。你進入了一個對自己永恆思想過程總體瞭解的巨大奇遇中。沒有成為人的形式下的神，你永遠無法明瞭神的結論——沒有人可以——因為神的王國是由光擴大為金銀合金，擴大為物質，擴大為形體的。因此神不僅是更高頻率的思想；也是稱為粗糙物質的密度最高，頻率最低的思想頻率。

只有當你成為人，你才能表達存在於所有思想形式中的天父。因為當你是神/男人，神/女人時，你不僅是思想，情感與演化的意志，也是光，是金銀合金，是血肉形式下的物質。沒有人可以全面地表達神的王國，直到他成為具有人類形體的神。

瞭解你們思想過程的總體性——欣然接受你是誰，你是什麼，你是神——你必須有足夠的適應性和足夠愛自己，才能開始從事包括這個層次在內的所有存在層次。一旦你在這個粗糙物質的層次中生活和表達過，你將瞭解體現於物質中的神。

至於那些尚未成為神/人的個體，將無法全面地體驗神所反映的，從而獲得對所有生命的智慧和瞭解。只有那些到此一游並成為其光輝組成部份的人——能演進，能移山，能創造色彩，能創造崇高的里程碑——只有他們才能瞭解愛，喜悅與創造的錯綜複雜。只有那些旅行家，也就是你們能獲得對永恆的瞭解，以及追求它的渴望，因為他們是為所有生靈創造永恆的人，因為只要物質層次存在，它就允許延綿不絕的生命進入無限的創造。因此成為男人和女人，成為集體人類，確實是一種特權。它是一項殊榮。它的確是神聖的人生。

有個你們稱為天使的名詞，而且你們中有許多人渴望成為這種神聖的生命體。但是成為天使有個極大的障礙，因為他們沒有合理的平衡，因為他們還沒有作為人活過。他們僅僅是能量和最終會成為神/人的神，但是他們對人類沒有同情和慈悲。直到不可見的個體成為過你，他怎能完全瞭解你呢？人類比天使要先進得多，因為天使無法體會活在人類有限形體中的神，他們對人類以及人的喜怒哀樂的瞭解是有限的。

我告訴你，能成為人類的一部份是一個神聖的經驗，因為當你成為人，你可以全然地體驗神，只有你成為人，你才能踏上包羅天國整體的周界。

所以你無需因成為人而貶低自己——你必須瞭解這點——因為如果你從未是人類的組成部份，你就永遠無法完全徹底地進入天國。如果你從未降入人生，你又怎能昇入天國呢？

它是值得的。它是值得做的。成為人去瞭解活在你內部的那把火，也就是全能的神是賢明的。所有的生命都由這把火構成，透過稠密物質的最高才智——稱為人類——體驗它，使你對神有全面的觀察，當你全面地瞭解神的一切——內部與外部空間、物質、血肉、愛、喜悅和悲傷時——你將成為天父的一切。

你在這個層次的原因是透過你所活著的肉身體相的密度去繼續探索神。承擔你創意演化的稱為生命，同一個生命力把一粒原子保持在它的球形狀態，也是它使你們的地球保持在太空中。那個生命力有一個萬能的準則：永遠演進、永遠擴大、永遠成為。你一直以來的生命目標就是去體驗生命，從中學習，精煉和融合你所學的，並把它回歸於那個稱為生命的準則。

你活在其中就叫做創造。你與創造性的思想玩遊戲並通過物質來表達它，獲取智慧，瞭解和識別出你自身的偉大奧秘。但是這個層次所有的一切都是一個巨大的幻像。每個人都以為這個三維空間的層次是現實，但是並非如此。所有人類的遊戲都是幻覺——它們是夢幻——因為這個現實可以被夢沒了。真正的世界存在於你的內部，它是每一刻你感覺到的情緒。真正的世界只存在於情感的角度，它不受邏輯控制而受令人動容的愛控制。

如果沒有從內部牽動你靈魂的情感觀照，這個你們稱為現實的世界就從來沒有存在過，因為它什麼都不是。這個物質天堂創造的一切僅僅是為了觸動那些參與這個絕妙創造的靈魂的內在情感。為何？為了叫做智慧的生命的最最大獎勵。智慧不是一個

人生這個大戲院是你的王國。它是你創造幻像的舞台，這個奇妙的舞台為你提供夢想成真的機會。因為你是神，你有無限的自由去夢想，去感覺，去使美夢成真，而且在這其中的任何一處你都可以改變你的心意。

在一個密度層次生活的原因是去證明凡是參與其中的——這是只有人類才有的經驗——在情感上欣然接受的每個思想的轉變，其現實將隨之而來。當你掌握了那個瞭解，當你實現了那個令人敬畏的創造力時，它加快你內部的一致，由此你知道你是神。如果沒有人類的經驗，你永遠不會知道這點。

這個生命由你而欣然接受。它完整而豐富，充滿了冒險與挑戰。它在你四週提供了門徑與機會，讓你介入與演化，使你能夠成為。成為什麼？所積累的全部經驗，這使你等同於神，因為只有神才有能力在物質中創造出里程碑以證明自己的光榮。

你被委任為神/男人，神/女人，因為只有當神成為人時，這個層次的生命才能創造和演進。你確實傑出。你比你知道的更有力量。你的每個情感，每個思想都創造生命。全靠你給予生命禮物，承擔所有生命來臨的重量。它不是在不可見中的那些。不可見中的那些在那個瞭解中不斷進步。但誰在支撐這個所有王國中綠寶石的物質王國呢？你，以你如何思維和如何欣然接受它來支撐這個王國。

你就是給予萬物信用的人。是你增添了這個稱為人生的舞台。是你提高和榮耀這個神的王國。你不知道這些，但你將會知道，因為不久人生和彩虹、顏色和光線將變為你的一個提示，使你回憶起你真正是誰。它叫做開悟的時代，那時這裡的人生將變成什麼呢？一個人以必須的經驗深入到他真正是的神的心智的一部分的瞭解中。一旦你知道了這點，又有一個怎樣的歷險在等待你呢？你將有永恆的一切去發揮。你將重新評估無限思想的一切並重新定義：物質、時間、空間、距離和你自己。

你確實傑出，因為你走過了一個遙遠的征途來到這個地球，成為今天的你。那個征途是為了知道神無所不在：從思想到光，到金銀合金的分裂，到稠密物質，到這個層次。你們所有人都走過那個征途。你不僅傑出，而且勇敢，捲入了風險之中。因為透過把偉大和永生的真己改觀進入物質層次，你有很大可能喪失自己的身份和完全陷入生存中。可是，唉，那就是大多數人類所做的。

你知道為什麼你冒險聽我講的和我的謎呢？因為你知道我剛才告訴你的是事實，你正在尋求指引你回歸啟動了這一切的最早的神性真知之路。在你的深處，你知道你多於集體物質，多於血肉，你其實是神性的。你在這裡領悟那些，欣然接受你所是的神性準則，在你內部找回一開頭就給了你生命的初始之光和思想之氣。

我美麗的大師們，你們賦予風生命，你們給予太陽存在於此的理由，你們賦予風暴雷霆萬鈞之力，滋潤大地的飢渴。你們不知道這些是因為你們覺得自己不配神所真正是的生命之愛。我敬慕你們，因為我曾經跟你們一樣。我活過你們的幻像，也成為過你們的夢想。而我去的地方，不久你們也將去，但是除非你欣然接受這一生，欣然接受自己從而欣然接受神，你永遠也去不了我去的地方。

我從我存在的深處向你致敬。你確實偉大。你確實被珍愛。你確實被需要。你確實被關心。你是永恆的緣故。你確實是生命的緣故。

「人類比天使要先進得多，因為天使無法體會活在人類有限形體中的神，他們對人類以及人的喜怒哀樂的瞭解是有限的。只有你成為人，你才能踏上包羅天國整體的周界。」

——藍慕沙